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Nr sprawy: ZO/WM/K-DZP.263.076.2020 Biatystok, dn. ccoevvrrecnnn,

strona internetowa Zamawiajgcego

dotyczy: zapytania ofertowego na Dostawe alkoholu etylowego, izopropanclu i acetonu..
ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zamawiajgcy przekazuje odpowiedzi na zgtoszone pytania:

Pytanie 1:

(& 9 ust.1) Czy Zamawiajacy dopusci zmiane okredlenia "opéZnienie” na "zwioka"?

Uzasadnienie: Terminy ,opéinienie” i ,zwtoka” maja walor prawny, przy czym ,zwloka” oznacza opdznienie

zawinione. W sytuacji objete] niniejsza umowsa dowodzenie winy Wykonawcy przez Zamawiajacego byloby

niecelowe a po czedci niemozliwe. Zwracamy uwage, iz Wykonawca, realizujgc przedmiot umowy, ponosi
- zwykle ryzyko biznesowe prowadzone] przez siebie dziatalnosci.

Odpowiedz 1:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie 2:

(& 9 ust.1) Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na naliczanie kar od wartosci NETTO przedmiotu umowy?
Odpowied? 2:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 3:

(§ 9 ust.2) Czy Zamawiajacy wyrazi zgede na naliczanie kar od wartosci NETTO przedmiotu umowy?
Odpowiedi 3:

Zamawiajgcy nie wraza zgody.

Pytanie 4:

{§ 9 ust.3)} Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na naliczanie kar od wartosci NETTO przedmiotu umowy?
Odpowiedi 4:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 5:

(§ 9 ust.4) Czy Zamawlajacy wyrazi zgode na zmnlejszenie % naliczania kary do 5% wartoéci NETTO przedmiotu
umowy?

Odpowiedz 5:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie 6:

Czy Zamawiajacy dopusci, po kazdorazowej konsultacji z Zamawiajgcym w razie problemdw z dostawg zwigzang
z obecng sytuacja tj.,, opodinienia w dostawach wynikajace z sit wyzszych — tj. zagrozenie Koronawirusem -
mozliwost zaoferowania zamiennika produktu w trakcie realizacji umowy, o innej nazwie, kodzie i/lub sposabie
opakowania produktu oraz zblizonych parametrach jako$ciowych w stosunku do produktu zaoferowanego w
danej pozycji oferty w sytuacji, gdy z przyczyn niezaleznych od Wykonawcy, jest on niedostepny u producenta,
termin dostaw jest wydluzony, trwajg wydtuzone kontrole w zakresie dostarczanych produktéw od
Producentdw/ Dostawcow? W przypadku innego sposchu pakowania {(konfekcji), cena za opakowanie zbiorcze
oferowanego zamiennika zostataby przeliczona w ten sposdb, ie cena za sztuke lub oznaczenie zamiennika
bytaby rowna cenie za sztuke lub oznaczenie produkiu znajdujacego sie danej pozycji umowy.

Uzasadnienie: Wprowadzenie niniejszego zapisu pozwoli zardwno na zabezpieczenie ciggfosci procesu
diagnostycznege | uchroni, zardwno Zamawiajacego oraz Wykonawce przed nieoczekiwanymi oraz



niezaleznymi od nich skutkami wypadkdw losowych, do ktérych mogg naleze¢: obecna sytuacja zwigzana z
koronawirusem, czasowa awaria linii produkcyjne] u producenta, czasowe wycofanie produktu przez
producenta brak dostepnosdci surowcéw, niekorzystne zmiany makroekonomiczne czy wplyw  klesk
zywiotowych,

Odpowiedi 6:

Zamawiajacy nie dopuszcza zamiennikdw.

Zamawiajgcy dopuszcza inne opakowania.

Pytanie 7.

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dodanie we wzorze umowy nastepujgce postanowienia:

Poza zmianami umowy dopuszczonymi w art. 144 ust. 1 Pzp dopuszcza sie mozliwoes$¢ zmian postanowien
zawartej umowy , w tym poszczegolnych zamdwiern , gdy koniecznosé zmiany spowodowana jest
okolicznosciami poza kontrolg stron, ktérych dziatajac z nalezytg starannoseig strony nie mogly przewidzied w
chwili zawarcia umowy. Dotyczy to w szczegdinosci takich okolicznoscei jak zagrozenie epidemiologiczne,
zamieszki , akty terroru, zamkniecie granic, rzgdowe ograniczenia migedzynarodowego transportu, utrudnienia
na lotniskach i granicach, tj. okolicznosci o charakterze tzw. Sity wyiszej. W czasie trwania sily wyiszej
Wykonawca odpowiada za wykonanie Umowy na zasadach ogdinych kadeksu cywilnego . Wykonawca dotozy
wszelkich starar , aby pomimo istnienla sity wylszej zapewnié ciggtosé dostaw wszystkich produktéw na
biezgco i zgodnie ze sktadanymi zamdwieniami oraz zobowigzuje sie informowaé Zamawiajgcego niezwtocznie
na biezgco o wszelkich trudnosciach zwigzanych z dostarczeniem zamdwionych przez niego produktdw,
Uzasadnienie: Z uwagi na wyjatkowosc sytuacji, jaka jest wybuch pandemii SARC-CoV-2, oraz dynamicznie
zmieniajgce sie okolicznosci zewnetrzne, na ktdre Wykonawcea nie ma wptywu, w tym: Potencjalnie ograniczong
dostepnos¢ wybranych produktdw zwiazang z nagtym | niemoiliwym do przewidzenia zwigkszeniem
Swiatowego zapotrzebowania na wyroby medyczne do diagnostyki in vitro oraz podejmowanie przez paristwa
dotkniete epidemia ~ w tym Polske — srodki profilaktyczne i zaradcze, takie jak: zamkniecie granic, ograniczenie
miedzynarodowego transportu, zwigkszone kontrole na lotniskach i granicach, a takie inne dodatkowe
obowigzki naktadane na producentdw i dystrybutordw produkidow w sektorze ochrony zdrowia , stanowigce
okolicznosci o charakterze tzw. sity wyzsze] , zlozone przez Zamawiajgcego zamdwienia mogg nie zostad
zrealizowane lub mogg zostal zrealizowane w pdiniejszym terminie lub w odbiegajgcej od zamdwienia liczbie
produktéw. Wykonawca zobowigzuje sie informowaé Zamawiajgcego niezwfocznie i na biezgco o wszelkich
trudnosciach zwigzanych z dostarczeniem zamdwionych przez niego produktdw.

Odpowiedi 7:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 8:

Czy Zamawiajacy po podpisaniu umowy, w trakcie jej realizacji dopusci mozliwosé dostarczania dokumentacii
produktowej do dostaw ( specyfikacje produktdw) w formie elektronicznej?

Odpowiedi? 8:

Zamawiajacy dopuszcza forme elektronicznag.

Pytanie 9:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zawarcie umowy w formie elektronicznej przy wykorzystaniu
kwalifikowanego podpisu elektronicznego przez Wykonawce? -
Uzasadnienie: W obecnej sytuacji epidemii Urzad Zamowieri Publicznych zacheca zamawiajgcych do
komunikowania sie z wykonawcami za pomocy $rodkow komunikacji elektroniczne). Kwalifikowany podpis
elektroniczny ma skutek prawny réwnowainy podpisowi odrecznemu. Potwierdzenie tej zasady znajduje sie w
art. 78{1) kodeksu cywilnego, ktéry zréwnuje kwalifikowany podpis elektroniczny z podpisem wtasnorecznym.
Odpowiedz 9:

Zamawiajgcy wyraza zgode.

Pytaniel0:

Chetnie ztoizymy oferte ale niestety nie mozemy ze wzgledu na paristwa zapis w umowie ,,UMOWA NR
Z0/WM/ZK-DZP.263.076.2020 Wzdr paragraf 3 pkt.2 "Catkowita wartos$¢ zamowienia obejmuje wszelkie koszty
zwigzane z wykonaniem zamdwienia na warunkach niniejszej umowy, w tym koszty transportu, wniesienia do
wskazanego przez Zamawiajgcego miejsca, ubezpieczenia, opakowania, gwarancji oraz optat celno-
podatkowych." Czy jest mozliwosé wykredlenia podkresionej czesdci zdania ? Nasza firma dostarcza towar za
pomocy firmy kurierskiej, nie mozemy zagwarantowac ,whniesienja’ towaru przez kuriera poniewaz firma
kurierska nie $wiadczy takiej ustugi.

Odpowiedz 10:




Zamawiajacy wykresla z umowy_: wniesienio do wskazanego przez Zamawiajgcego miefsca.

Powyzsze zapisy stanowig integralna cze$¢ Zapytanio ofertowego i nalezy je uwzglednic przy
sporzgdzaniu ofert.




